

深圳臺協舉辦主題為「相伴三十載,融合創未來」媒體發布會。

# | 深圳臺協成立 30 周年 |

深圳臺協去年 12 月 31 日舉辦 30 周年媒體發布會,主題為「相伴三十載,融合創未來」,通過「防疫抗疫情係兩岸攜手抗疫」、「復工復産竭盡全力打拼經濟」、「精準扶貧牽手踏上復興征程」、「青年工作民族復興時不我待」、「婦女工作內示關愛外秀美德」等五個微視頻,以網絡分享、網絡傳播的新方式慶祝深圳臺協成立30 周年。

發布會上,陳忠和會長說明過去一年深圳臺協主要完成的工作,包括防疫抗疫、復工復產、 扶貧、青年、婦女等五大方面,「相伴三十載, 融合創未來」既是深圳臺協對過去發展的總結, 也是對未來發展的期待。只有與市場融合,產品 才能立足;只有與政策融合,產業才能發展;只 有與潮流融合,企業才能立於不敗之地。

# |花都臺協召開第 15 屆 第7次理監事會議 |

花都臺協 1 月 8 日召開第 15 屆第 7 次理監事會議,會議 通報財務報告和大事記、商討 今年春節慰問、春茗酒會、成立「花都臺協婦女委員會」和 花都臺協第 15 屆換屆、青年會 換屆各項籌備事宜。

童祖耀會長對青年會所做 的工作給予肯定,希望青年會 多開展科技、文化知識、業務 交流學習培訓活動,青年之間 聯繫要更加緊密,多與外界友 會交流,在推薦下一屆理監事 會的候選人時,要熱心協會事

宜、捨得付出並具備正能量。對成立換屆籌備會和婦女委員會提出的具體要求, 花都臺協將支持並協助做好婦女會會長等候撰人事官。

### | 上海臺舉行青迎新聯誼晚會 |

上海臺協 1 月 9 日舉辦「共築臺青夢 相約 再起航」上海臺青迎新聯誼晚會,以視訊連線方 式在上海、臺中兩地同步舉行。今年由於疫情, 很多臺青無法回家過年,只能通過這樣的方式與 親友們「相聚」。

聯誼晚會現場充滿團圓的氣息,場內視訊互動熱烈,「走廟拜拜」、「擲茭」、「忙摸麻將」等趣味互動遊戲,讓在場臺青樂在其中;場外設有國粹戲曲區、臺灣夜市區、國風麻將區、迎新簽到牆等特色場景,將時興的國潮設計元素與臺灣過年風俗巧妙融合,兩岸文化交織碰撞,吸引臺青們紛紛打卡體驗。



上海臺青以視訊連線 方式在上海、臺中兩 地同步舉行迎新聯誼 晚會。

上海臺協張簡珍會長指出,過去一年是不平凡的一年,臺商、臺胞、臺青一起面臨了疫情帶來的各種考驗,但是大家迎難而上,開拓奮進,展現出極大的工作熱情,期盼在新的一年,臺青們繼續鼓足幹勁,向著更高更遠的目標前進。

#### | 濟南豪協慰問貧困民眾 |

1月25日,濟南臺協陳世偉會長率臺協會 員走訪仁風鎮,慰問70歲以上貧困戶等81戶、 貧困學生等90戶,分別送去米、麵、洗化用品 等慰問品。

陳世偉會長表示,與會員企業走進社區和鄉鎮,為貧困群眾和學生解決實際問題,會員的愛心之舉,將會帶動今年協會愛心公益事業的進程。

## | 黃石臺協召開 2020 年度表彰大會 |

黃石臺協 1 月 19 日召開 2020 年度總結表彰大會,首先審議工作報告及財務工作報告,協會一年來積極開展公益活動、樹立協會形象;組織聯誼活動、提高協會活力;提高業務水準、服務協會會員;建設臺青基地、以服務促進交流;積極開展協會交流、宣傳推介黃石等 5 個重點項目,對協會年度工作表示肯定。

另為表彰在去年抗擊疫情、開展慈善慰問困難家庭等活動中表現突出的會員,黃石臺協李明貴會長、市委臺辦程德謙主任等為黃石滬士電子有限公司等9家會員企業頒發抗疫紀念獎;為黃石晶暐達光電科技有限公司等13家企業及臺商個人頒發慈善紀念獎,為陽新寶加鞋業有限公司等3位會員頒發優秀會員獎。

# | 廣州臺協增城分會成立青年工作委員會 |

廣州臺協增城分會青年工作委員會去年 12 月 23 日在廣州舉行成立大會暨理事就職典禮。 該分會青委會是臺灣青年在增城就業、創業、生 活發展的一個互動平臺。主委賴美怡表示,青年 會將本著「攜手合作、共同成長」的宗旨,積極 履行責任和使命,推動兩岸青年交流交往,促進 臺灣青年融入發展,為促進兩岸和平發展作出貢 獻。❷

濟南臺協陳世偉會長一行走訪仁風鎮,捐贈米、麵等慰問品。





廣州臺協增城分會青委會舉行揭牌儀式